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Intérieur blanc apte au contact alimentaire. 
Accessoire : un ruban. 
Réf              Dim. (Réf              Dim. (LxlxhLxlxh)              Cont.          V)              Cont.          Vendu par  endu par  

BVi00          60 x 60 x 25 mm       4 choco       25 pièces

VICTORINEVICTORINE
Intérieur apte au contact alimentaire. Convient parfaitement 
pour le sac Festivity. 
Accessoires : un calage bouteille, un faux-fond,
un séparateur. 
Réf        Dim. (Lxlxh)                Cont.             VRéf        Dim. (Lxlxh)                Cont.             Vendu parendu par  
BFES1    350 x 100 x 131 mm   1bouteille      3 pièces
        + 500 gr de chocolats
                      

FESTIVITY*FESTIVITY*



Intérieur apte au contact alimentaire. Convient parfaitement 
pour le sac Festivity. 
Accessoires : un calage bouteille, un faux-fond,
un séparateur. 
Réf        Dim. (Lxlxh)                Cont.             VRéf        Dim. (Lxlxh)                Cont.             Vendu parendu par  
BFES1    350 x 100 x 131 mm   1bouteille      3 pièces
        + 500 gr de chocolats
                      

FESTIVITY*FESTIVITY*



Couvercle coiffant équipé de 2 ouvertures latérales 
permettant d’y glisser la carte amovible de la collection Ultra 
Violet «B-29» (pour un minimum de 12 pièces). Accessoires 
inclus dans la boîte : faux- fond et un séparateur argent apte 
au contact alimentaire.
Réf            Dim. (Lxlxh)                     Cont.             VRéf            Dim. (Lxlxh)                     Cont.             Vendu parendu par

BMO1        140 x 140 x 27 mm         320gr            12 pièces
BMO2        170 x 170 x 27 mm         500 gr           12 pièces

                      

MOLIÈRE CAMELEON B-29*MOLIÈRE CAMELEON B-29*









PLANETE CACAOPLANETE CACAO

INSPIRATIONINSPIRATION
suggestion de décoration  
  

Livrée avec une boule métallique planisphère. 
Intérieur apte au contact alimentaire.
Accessoires : 1 boule à garnir, 2 faux-fond, 
2 séparateurs, 1 carte, 1 ruban de fermeture. 
Réf                Dim. (Lxlxh)             Cont.       VRéf                Dim. (Lxlxh)             Cont.       Vendu parendu par  
BMAP1         110 x 110 x 54 mm   480gr     12 pièces
       
  

MAPPEMONDEMAPPEMONDE



CELESTECELESTE

BLUSHBLUSH
suggestion de décoration  
  



TEMPO

L E  K I T  V I T R I N EL E  K I T  V I T R I N E

CE KIT COMPREND :CE KIT COMPREND :
  

EN CADEAUX :  EN CADEAUX :  

Molière aimantée Taille 1 - 06 pièces 
Louison Taille 2bis - 04 pièces

Festivity Taille 1 - 02 pièces

Molière rectangle Taille 1 - 06 pièces

Boite macarons Taille 0 - 10 pièces

Tube métallique Taille 1 - 06 pièces

Catherine métallique Taille 1 - 04 pièces

Sac cabas Taille 2 - 10 pièces

Af�che vitrine offerte - 1 pièce
Frais de port - 1/2 

ULTRA VIOLET

L E  K I T  V I T R I N EL E  K I T  V I T R I N E



ÉPICÉA

L E  K I T  V I T R I N EL E  K I T  V I T R I N E
POUSSIÈRE D'ÉTOILES

L E  K I T  V I T R I N EL E  K I T  V I T R I N E

CASSE NOISETTE

L E  K I T  V I T R I N EL E  K I T  V I T R I N E
JOYAU ROYAL

L E  K I T  V I T R I N EL E  K I T  V I T R I N E



CÉLESTE

L E  K I T  V I T R I N EL E  K I T  V I T R I N E

MAKE A WISH

L E  K I T  V I T R I N EL E  K I T  V I T R I N E
PLANÈTE CACAO

L E  K I T  V I T R I N EL E  K I T  V I T R I N E





Intérieur blanc apte au contact alimentaire. Fenêtre
transparente. Livraison à plat.
Réf                    Dim. (Lxlxh)                          VRéf                    Dim. (Lxlxh)                          Vendu parendu par  
BET1                 160 x 80 x 15 mm                  50 pièces
                      

ETUI TABLETTE OR*ETUI TABLETTE OR*











Bague amovible. Livrée à plat. Adaptée à la boîte cake-
bûche transparente et blanche. 
Réf                   Dim. (Réf                   Dim. (LxlxhLxlxh)                            V)                            Vendu parendu par

ACBGBU1       110 x 110 x 114 mm                25 pièces
 

BAGUE POUR BOÎTE À CAKE-BÛCHEBAGUE POUR BOÎTE À CAKE-BÛCHE



A poser ou à suspendre. Lot de 12 boules de chaque 
motif. Accessoire : un ruban. 
Réf                 Dim. (Réf                 Dim. (ø mm ø mm )          V)          Vendu parendu par

BBOULM1      60 mm                   24 pièces
BBOULM2      90 mm                   24 pièces



Bague amovible. Livrée à plat. Adaptée à la boîte cake-
bûche transparente et blanche. 
Réf                   Dim. (Réf                   Dim. (LxlxhLxlxh)                            V)                            Vendu parendu par

ACBGBU1       110 x 110 x 114 mm                25 pièces
 

BAGUE POUR BOÎTE À CAKE-BÛCHEBAGUE POUR BOÎTE À CAKE-BÛCHE







Intérieur doré apte au contact alimentaire. 
Fenêtre transparente sur le dessus du fourreau. 
Motif étoiles en marquage à chaud embossé. 
Réf                   Dim. (Réf                   Dim. (LxlxhLxlxh)           Cont.             V)           Cont.             Vendu parendu par  
BNOU1ROU     90 x 71 x 27 mm     8 nounours   12 pièces

BOÎTE OURSONS ROUGE*BOÎTE OURSONS ROUGE*



SUR - MESURE











Extérieur entièrement imprimé. Intérieur blanc apte au contact
alimentaire. Composée de 24 cases pré-découpées à ouvrir.
Accessoire :  un séparateur amovible de 24 compartiments.
Livraison montée et assemblée. Personnalisation au dos. 
Réf                          Dim. Réf                          Dim. (Lxlxh)(Lxlxh)                                 V       Vendu parendu par

BVAL1CHIM           290 x 200 x 27 mm              12 pièces  
  

VALISETTE CHIMÉRIQUE*VALISETTE CHIMÉRIQUE*
Intérieur blanc apte au contact alimentaire.
Composée de 24 cases pré-découpées à ouvrir.
Accessoire :  un séparateur amovible de 24 compartiments.
Livraison montée et assemblée. Personnalisation au dos. 
Réf                      Dim. (Lxlxh)                          VRéf                      Dim. (Lxlxh)                          Vendu parendu par

BVAL1TDJ           290 x 200 x 27 mm              12 pièces    

VALISETTE TOILE DE JOUY*VALISETTE TOILE DE JOUY*

Intérieur apte au contact alimentaire. 
Composé de 24 cases pré-découpées à ouvrir. 
Accessoire intérieur : un séparateur amovible à garnir.
Dimension d’un compartiment : 35 x 35 x 27 mm.   
Réf                  Dim. Réf                  Dim. (Lxlxh)(Lxlxh)                                  Cont.          Cont.          VVendu parendu par                  

BVAL1FT       290 x 27 x 200 mm      24 choco     12 pièces
  

VALISETTE FRENCH TOUCH*VALISETTE FRENCH TOUCH*



Intérieur blanc apte au contact alimentaire.
Accessoire :  un plateau cuivré apte au contact alimentaire. 
Réf                Dim. (Lxlxh)            Cont.                         VRéf                Dim. (Lxlxh)            Cont.                         Vendu parendu par

BETP1           240 x 40 x 30 mm    6 marrons glacés      12 pièces    

ETUI PLUMEETUI PLUME



Intérieur apte au contact alimentaire. 
A poser ou à suspendre. Lot de 12 boules de chaque
motif. Accessoire : un ruban. 
Réf                 Dim. (Réf                 Dim. (ø mm ø mm )          V)          Vendu parendu par

BBOULM1      60 mm                   24 pièces

BOULES MAKE A WISHBOULES MAKE A WISH



Intérieur imprimé apte au contact alimentaire. 
A garnir.
Réf                    Dim. Réf                    Dim. (Lxlxh)(Lxlxh)                                              VVendu parendu par

CORB1SHA       300 x 200 x 80 mm             12 pièces  

CORBEILLE SHADOWCORBEILLE SHADOW

Intérieur imprimé apte au contact alimentaire. 
A garnir.
Réf                    Dim. Réf                    Dim. (Lxlxh)(Lxlxh)                                              VVendu parendu par

CORB1LIG         300 x 200 x 80 mm             12 pièces   
  

CORBEILLE LIGHTCORBEILLE LIGHT

Intérieur doré apte au contact alimentaire. 
A garnir.
Réf                    Dim. Réf                    Dim. (Lxlxh)(Lxlxh)                                              VVendu parendu par

CORB1             300 x 200 x 80 mm             12 pièces  

CORBEILLE HYPNOTIQUECORBEILLE HYPNOTIQUE

Intérieur blanc apte au contact alimentaire. 
Livraison à plat. Accessoires : 2 rubans et 1 carte de
fond rigide.  
Réf                         Dim. Réf                         Dim. (Lxlxh)(Lxlxh)                                                  VVendu parendu par

BCOFDG1              320 x 150 x 152 mm            12 pièces

COFFRET DÉGUSTATION ONDULINE*COFFRET DÉGUSTATION ONDULINE*

Intérieur imprimé apte au contact alimentaire. 
Convient parfaitement pour le sac Festivity. 
Accessoire : un calage bouteille. 
Réf              Dim. (Lxlxh)                Cont.          VRéf              Dim. (Lxlxh)                Cont.          Vendu parendu par  
BSOMM1    355 x 103 x 100 mm   1bouteille   12 pièces

SOMMELIÈRE*SOMMELIÈRE*

Intérieur imprimé apte au contact alimentaire. 
Anses découpées renforcées. Livraison à plat. 
Réf                Dim. Réf                Dim. (Lxlxh)(Lxlxh)                                                  VVendu parendu par

CABAH1bis   210 x 120 x 170 mm            25 pièces
CABAH2bis   250 x 150 x 210 mm            25 pièces

SAC HEMINGWAY TERRACOTTASAC HEMINGWAY TERRACOTTA



Couvercle refermable. En mélamine isotherme apte au 
contact alimenetaire. 
Réf                    Dim. (Réf                    Dim. (ø xh mm ø xh mm )                    Cont.              V)                    Cont.              Vendu parendu par

BMUGV1           60/85 x 128 mm                   300gr            12 pièces

MUG DE VOYAGE PROMESSEMUG DE VOYAGE PROMESSE

Tube Transparent en PET apte au contact alimentaire. 
Couvercle et base en métal. 
Réf                    Dim. (Réf                    Dim. (ø xh mm ø xh mm )     Cont.       V)     Cont.       Vendu parendu par

TUBM1CUIV     70 x 100 mm          300gr      24 pièces

TUBE CUIVRETUBE CUIVRE

Tube Transparent en PET apte au contact alimentaire. 
Impression sur l'extérieur du tube. 
Couvercle et base en métal. 
Réf                    Dim. (Réf                    Dim. (ø xh ø xh )     Cont.       V)     Cont.       Vendu parendu par

TUBM1TEM      70 x 100 mm   300gr      24 pièces

TUBE TEMPOTUBE TEMPO

Tube Transparent en PET apte au contact alimentaire. 
Couvercle et base en métal. 
Réf                    Dim. (Réf                    Dim. (ø xh mm ø xh mm )     Cont.       V)     Cont.       Vendu parendu par

TUBM1BAY       70 x 100 mm           300gr      24 pièces

    

TUBE BAYATUBE BAYA



Intérieur apte au contact alimentaire. 
Impression sur le dessus du couvercle. 
Réf                    Dim. (Réf                    Dim. (ø xh mm ø xh mm )     Cont.       V)     Cont.       Vendu parendu par

BROND1CAM   132 x 40 mm           350gr      12 pièces
BROND2CAM   150 x 70 mm           550gr      12 pièces
    

BOÎTE RONDE ILLU F-20*BOÎTE RONDE ILLU F-20*

Intérieur apte au contact alimentaire. Double système 
d'ouverture : couvercle et distributeur. 
Réf                 Dim. (Réf                 Dim. (Lxlxh mm Lxlxh mm )             Cont.           V)             Cont.           Vendu parendu par

BCHLM1        116 x 116 x 122 mm        350gr          12 pièces
    

DISTRIBUTEUR CHLOTILDEDISTRIBUTEUR CHLOTILDE



Bague amovible. Livrée à plat. Adaptée à la boîte cake-
bûche transparente et blanche. 
Réf                   Dim. (Réf                   Dim. (LxlxhLxlxh)                            V)                            Vendu parendu par

ACBGBU1       110 x 110 x 114 mm                25 pièces
 

BAGUE POUR BOÎTE À CAKE-BÛCHEBAGUE POUR BOÎTE À CAKE-BÛCHE



Intérieur blanc apte au contact alimentaire. Fenêtre en PET apte au contact alimentaire. 
Parfaitement adaptées à nos alvéoles et gouttières à macarons. Livraison à plat.
Réf                        Dim. (Lxlxh)                  Cont.                VRéf                        Dim. (Lxlxh)                  Cont.                Vendu parendu par

BMACF00             245 x 50 x 45 mm         9 macarons                 84 pièces
BMACF0               180 x 110 x 45 mm       12 macarons               60 pièces
BMACF1               174 x 119 x 45 mm       16 macarons               48 pièces
BMACF2               218 x 145 x 45 mm       25 macarons               48 pièces

BOÎTE MACARONS À FENÊTRE TEMPO*BOÎTE MACARONS À FENÊTRE TEMPO*

Intérieur blanc apte au contact alimentaire. Fenêtre en PET apte au contact alimentaire. 
Parfaitement adaptées à nos alvéoles et gouttières à macarons. Livraison à plat.
Réf                        Dim. (Lxlxh)                  Cont.                VRéf                        Dim. (Lxlxh)                  Cont.                Vendu parendu par

BMACF00             245 x 50 x 45 mm         9 macarons                 84 pièces
BMACF0               180 x 110 x 45 mm       12 macarons               60 pièces
BMACF1               174 x 119 x 45 mm       16 macarons               48 pièces
BMACF2               218 x 145 x 45 mm       25 macarons               48 pièces

BOÎTE MACARONS À FENÊTRE ULTRA VIOLET*BOÎTE MACARONS À FENÊTRE ULTRA VIOLET*

Boîte plumier en bois apte au contact alimentaire. 
Fermeture par couvercle à glisser.   
Réf                Dim. ( LRéf                Dim. ( Lxxlxhlxh)             Cont.             V)             Cont.             Vendu parendu par

BPLUM00      202 x 57 x 45 mm     6 mac            12 pièces

PLUMIER WOODY *PLUMIER WOODY *



Présentée ici avec la boule à neige illustration B-18. Intérieur 
blanc apte au contact alimentaire.  Couvercle transparent. 
Accessoires : 1 boule à neige à personnaliser. Deux blisters 
transparents aptes au contact alimentaire. 
Réf                          Dim. (Réf                          Dim. (ø xhø xh)             Cont.             V)             Cont.             Vendu parendu par

BCOUR1MAC         240 x 30 mm          20 mac          6 pièces

COURONNE A MACARONS B-18COURONNE A MACARONS B-18

Disponible en rouge, blanc et noir. 
Intérieur blanc apte au contact alimentaire. 
Réf          Dim. (Lxlxh)            Cont.                   VRéf          Dim. (Lxlxh)            Cont.                   Vendu parendu par

BBRI1      230 x 60 x 52 mm   7 marrons glacés   12 pièces
                      6 macarons

BRITNEY PAILLETTEBRITNEY PAILLETTE

BRITNEY CÉLESTEBRITNEY CÉLESTE
Intérieur imprimé apte au contact alimentaire. 
Livraison montée.
Réf          Dim. (Lxlxh)            Cont.                   VRéf          Dim. (Lxlxh)            Cont.                   Vendu parendu par  
BBRI1      230 x 60 x 52 mm   7 marrons glacés   12 pièces
                      6 macarons

RÉGLETTE PAILLETTE RÉGLETTE PAILLETTE 
Disponible en rouge, marron, blanc et noir. Intérieur 
coloré  apte au contact alimentaire. Couvercle 
transparent.
Réf                Dim. Réf                Dim. (Lxlxh)(Lxlxh)                        Cont.                        Cont.                        VVendu parendu par

BREG00       202 x 57 x 45 mm     6 macarons              25 pièces
BREG3t        180 x 40 x 30 mm     5 marrons glacés      25 pièces   

BOÎTE NOIRE SEULE* BOÎTE NOIRE SEULE* 
Intérieur apte au contact alimentaire. Couvercle transparent. Livrées montées.  
Parfaitement adaptée à nos alvéoles transparentes ou noires. 
Réf                        Dim. Réf                        Dim. (Lxlxh)(Lxlxh)                        Cont.                        Cont.                        VVendu parendu par

B9MACBLAM       298 x 60 x 45 mm     9 macarons             100 pièces

MOLLY RÉGLETTE BLANCHEMOLLY RÉGLETTE BLANCHE

Réf                Dim. (Réf                Dim. (LxlxhLxlxh)             Cont.             V)             Cont.             Vendu par  endu par  

Intérieur noir apte au contact alimentaire. Un 
fourreau transparent. Accessoire : un séparateur 
compartimenté �xe uniquement pour la taille 1. 
  
BMOLREG1    180 x 40 x 30 mm    5 marrons      24 pièces
BMOLREG2    215 x 47 x 30 mm    5 macarons    24 pièces
 

MOLLY RÉGLETTE NOIREMOLLY RÉGLETTE NOIRE

Réf                Dim. (Réf                Dim. (LxlxhLxlxh)             Cont.             V)             Cont.             Vendu par  endu par  

En PET noir apte au contact alimentaire.
Disponible également en transparent. 
Réf                  Dim. (Réf                  Dim. (LxlxhLxlxh)              Cont.          V)              Cont.          Vendu par  endu par  

BALV6NOI      203 x 58 x 45 mm      6 mac         100 pièces
BALV9NOI      298 x 60 x 45 mm      9 mac         100 pièces 
BALV12NOI    153 x 132 x 45 mm    12mac          50 pièces
BALV16NOI    221 x 129 x 45 mm    16 mac         50 pièces
BALV25NOI    264 x 152 x 45 mm    25 mac         50 pièces

ALVEOLE NOIRE SEULEALVEOLE NOIRE SEULE
En PET transparent apte au contact alimentaire.
Disponible également en noir. 
Réf                  Dim. (Réf                  Dim. (LxlxhLxlxh)              Cont.          V)              Cont.          Vendu par  endu par  

BALV6TRA      203 x 58 x 45 mm     6 mac         100 pièces
BALV9TRA      298 x 60 x 45 mm     9 mac         100 pièces 
BALV12TRA    153 x 132 x 45 mm  12mac           50 pièces
BALV16TRA    221 x 129 x 45 mm  16 mac          50 pièces
BALV25TRA    264 x 152 x 45 mm   25 mac         50 pièces

ALVEOLE TRANSPARENTE SEULEALVEOLE TRANSPARENTE SEULE



En PET apte au contact alimentaire.
Accessoire : 1 cartonnette or. 
Réf                   Dim. (Réf                   Dim. (LxlxhLxlxh)             Cont.             V)             Cont.             Vendu parendu par

BMACAMINI    180 x 50 x 45 mm     6 mac           120 pièces
BMACA00        245 x 50 x 45 mm     9 mac           84 pièces 
BMACA0          180 x 110 x 45 mm  12mac           60 pièces
BMACA1          174 x 119 x 45 mm  16 mac          48 pièces
BMACA2          218 x 145 x 45 mm   25 mac         48 pièces
BMACA3          260 x 145 x 45 mm   36 mac         24 pièces

BOÎTE MACARONS TRANSPARENTE BOÎTE MACARONS TRANSPARENTE 
AVEC CARTONNETTE OR *AVEC CARTONNETTE OR *

En PET apte au contact alimentaire.
Accessoire : 1 gouttière transparente pour les 6,9 et 
12 macarons. 1 alvéole transparente pour les 16, 25 et 
36 macarons.  
Réf                  Dim. (Réf                  Dim. (LxlxhLxlxh)             Cont.             V)             Cont.             Vendu parendu par

BMALMINI      180 x 50 x 45 mm     6 mac           120 pièces
BMAL00          245 x 50 x 45 mm     9 mac           84 pièces 
BMAL0            180 x 110 x 45 mm  12mac           60 pièces
BMAL1            174 x 119 x 45 mm  16 mac          48 pièces
BMAL2            218 x 145 x 45 mm   25 mac         48 pièces
BMAL3            260 x 145 x 45 mm   36 mac         24 pièces

BOÎTE MACARONS TRANSPARENTE BOÎTE MACARONS TRANSPARENTE 
AVEC ALVÉOLE ou GOUTTIÈRE *AVEC ALVÉOLE ou GOUTTIÈRE *

En PET transparent apte au contact alimentaire.
Disponible en transparent ou en noir. 
Réf                   Dim. (Réf                   Dim. (LxlxhLxlxh)         Cont.            V)         Cont.            Vendu par  endu par  

BALV35NOI      250 x 215 mm      35 mac         50 pièces
BALV35TRA      250 x 215 mm      35 mac         50 pièces

ALVEOLE DE STOCKAGEALVEOLE DE STOCKAGE







Intérieur doré apte au contact alimentaire. Accessoire :
1 ruban, 1 carte et 2 cellos aptes au contact alimentaire. 
Pas de cello dans le T0. 
Réf          Dim. (Lxlxh)             Cont.                 VRéf          Dim. (Lxlxh)             Cont.                 Vendu parendu par  
BLRI0        99 x 44 x 50 mm     125 gr               50 pièces
BLRI1        120 x 55 x 60 mm   250 gr               50 pièces
BLRI2        147 x 59 x 65 mm   375 gr               50 pièces
BLRI3        165 x 64 x 70 mm   500 gr               50 pièces
BLRI4        186 x 74 x 80 mm   750 gr               25 pièces

BALLOTIN RUBAN VERT* BALLOTIN RUBAN VERT* 

Intérieur doré apte au contact alimentaire. Accessoire :
1 ruban, 1 carte et 2 cellos aptes au contact alimentaire. 
Pas de cello dans le T0. 
Réf          Dim. (Lxlxh)             Cont.                 VRéf          Dim. (Lxlxh)             Cont.                 Vendu parendu par  
BLRI0        99 x 44 x 50 mm     125 gr               50 pièces
BLRI1        120 x 55 x 60 mm   250 gr               50 pièces
BLRI2        147 x 59 x 65 mm   375 gr               50 pièces
BLRI3        165 x 64 x 70 mm   500 gr               50 pièces
BLRI4        186 x 74 x 80 mm   750 gr               25 pièces

BALLOTIN RUBAN ORANGE*BALLOTIN RUBAN ORANGE*

Intérieur doré apte au contact alimentaire. Accessoire :
1 ruban, 1 carte et 2 cellos aptes au contact alimentaire. 
Pas de cello dans le T0. 
Réf          Dim. (Lxlxh)             Cont.                 VRéf          Dim. (Lxlxh)             Cont.                 Vendu parendu par  
BLRI0        99 x 44 x 50 mm     125 gr               50 pièces
BLRI1        120 x 55 x 60 mm   250 gr               50 pièces
BLRI2        147 x 59 x 65 mm   375 gr               50 pièces
BLRI3        165 x 64 x 70 mm   500 gr               50 pièces
BLRI4        186 x 74 x 80 mm   750 gr               25 pièces

BALLOTIN RUBAN TAUPE*BALLOTIN RUBAN TAUPE*



Intérieur apte au contact alimentaire. Accessoire :
1 ruban, 1 carte et 2 cellos aptes au contact alimentaire. 
Pas de cello dans le T0. 
Réf                Dim. (Lxlxh)             Cont.       VRéf                Dim. (Lxlxh)             Cont.       Vendu parendu par  
BLRI0           99 x 44 x 50 mm       125gr       50 pièces (ivoire)
BLRI1           120 x 55 x 60 mm     250gr       50 pièces (noir)
BLRI2           147 x 59 x 65 mm     375gr       50 pièces (ivoire)
BLRI3           165 x 64 x 70 mm     500gr       50 pièces (noir)

BALLOTIN ÉPICÉA*BALLOTIN ÉPICÉA*

Intérieur apte au contact alimentaire. Accessoire :
1 ruban, 1 carte et 2 cellos aptes au contact alimentaire. 
Pas de cello dans le T0. 
Réf          Dim. (Lxlxh)             Cont.                 VRéf          Dim. (Lxlxh)             Cont.                 Vendu parendu par  
BLRI0        99 x 44 x 50 mm     125 gr               50 pièces
BLRI1        120 x 55 x 60 mm   250 gr               50 pièces
BLRI2        147 x 59 x 65 mm   375 gr               50 pièces
BLRI3        165 x 64 x 70 mm   500 gr               50 pièces

BALLOTIN CASSE NOISETTE*BALLOTIN CASSE NOISETTE*

BALLOTIN JOYAU ROYAL*BALLOTIN JOYAU ROYAL*

Intérieur apte au contact alimentaire. Accessoire :
1 ruban, 1 carte et 2 cellos aptes au contact alimentaire. 
Pas de cello dans le T0. 
Réf          Dim. (Lxlxh)             Cont.                 VRéf          Dim. (Lxlxh)             Cont.                 Vendu parendu par  
BLRI0        99 x 44 x 50 mm     125 gr               50 pièces
BLRI1        120 x 55 x 60 mm   250 gr               50 pièces
BLRI2        147 x 59 x 65 mm   375 gr               50 pièces
BLRI3        165 x 64 x 70 mm   500 gr               50 pièces



Anses en cordelettes.  
Réf          Dim. (Lxlxh)                  VRéf          Dim. (Lxlxh)                  Vendu parendu par  
CABA1    200 x 100 x 180 mm      100 pièces
CABA2    250 x 140 x 220 mm      100 pièces
CABAC1  240 x 240 x 250 mm      50 pièces

SAC BLUSH*SAC BLUSH*

GO

LO

I D E N T I T É

V O T R E



Anses en cordelettes.  
Réf          Dim. (Lxlxh)                  VRéf          Dim. (Lxlxh)                  Vendu parendu par  
CABA1    200 x 100 x 180 mm      100 pièces
CABA2    250 x 140 x 220 mm      100 pièces

SAC AVENTURE GOURMANDE*SAC AVENTURE GOURMANDE*

SAC JACQUARD*SAC JACQUARD*

Anses en cordelettes.  
Réf          Dim. (Lxlxh)                  VRéf          Dim. (Lxlxh)                  Vendu parendu par  
CABA1    200 x 100 x 180 mm      100 pièces
CABA2    250 x 140 x 220 mm      100 pièces

Anses en cordelettes.  
Réf          Dim. (Lxlxh)                  VRéf          Dim. (Lxlxh)                  Vendu parendu par  
CABA1    200 x 100 x 180 mm      100 pièces

SAC CRIOLLO*SAC CRIOLLO*

Anses en cordelettes.  
Réf          Dim. (Lxlxh)                  VRéf          Dim. (Lxlxh)                  Vendu parendu par  
CABA1    200 x 100 x 180 mm      100 pièces
CABA2    250 x 140 x 220 mm      100 pièces

SAC FRENCH TOUCH*SAC FRENCH TOUCH*

Album de
Famille



Intérieur brun. Anses en papier twisté.  
Réf            Dim. (Lxlxh)                   VRéf            Dim. (Lxlxh)                   Vendu parendu par  
CABAK0    140 x 80 x 210 mm        100 pièces
CABAK1    200 x 100 x 230 mm      100 pièces
CABAK2    250 x 140 x 280 mm      100 pièces

SAC KRAFT BRUN NATUREL*SAC KRAFT BRUN NATUREL*

Disponible en blanc, rouge, orange, taupe, fushia, noir, vert et chocolat. 
Intérieur blanc. Anses en papier twisté.  
Réf            Dim. (Lxlxh)                   VRéf            Dim. (Lxlxh)                   Vendu parendu par  
CABAK0    140 x 80 x 210 mm        100 pièces ( BLANC & NOIR uniquement)
CABAK1    200 x 100 x 230 mm      100 pièces
CABAK2    250 x 140 x 280 mm      100 pièces

SAC KRAFT COLORÉ*SAC KRAFT COLORÉ*

Intérieur blanc. Anses en papier.  
Réf                Dim. (Lxlxh)                   VRéf                Dim. (Lxlxh)                   Vendu parendu par  
CABAKPP1    200 x 100 x 280 mm      250 pièces
CABAKPP2    260 x 140 x 320 mm      250 pièces
CABAKPP3    260 x 200 x 260 mm      250 pièces
CABAKPP4    320 x 160 x 350 mm      250 pièces

SAC KRAFT BLANC À POIGNÉES PLATESSAC KRAFT BLANC À POIGNÉES PLATES

Intérieur kraft brun. Anses en papier.  
Réf                Dim. (Lxlxh)                   VRéf                Dim. (Lxlxh)                   Vendu parendu par  
CABAKPP1    200 x 100 x 280 mm      250 pièces
CABAKPP2    260 x 140 x 320 mm      250 pièces
CABAKPP3    260 x 200 x 260 mm      250 pièces
CABAKPP4    320 x 160 x 350 mm      250 pièces

SAC KRAFT BRUN À POIGNÉES PLATESSAC KRAFT BRUN À POIGNÉES PLATES

Fond en PET or apte au contact alimentaire.  Couvercle noir 
intérieur apte au contact alimentaire. Livraison à plat. 
Réf          Dim. (Lxlxh)            Réf          Dim. (Lxlxh)            Cont.Cont.                  V                  Vendu parendu par  
BBC1      130 x 70 x 43 mm    250gr                50 pièces
BBC2      145 x 80 x 50 mm    375gr                50 pièces
BBC3      160 x 90 x 52 mm    500gr                50 pièces

BALLOCHOC NOIR/OR*BALLOCHOC NOIR/OR*

Fond en PET or apte au contact alimentaire.  Couvercle 
chocolat, intérieur apte au contact alimentaire. Livraison à 
plat. 
Réf          Dim. (Lxlxh)            Réf          Dim. (Lxlxh)            Cont.Cont.                  V                  Vendu parendu par  
BBC1      130 x 70 x 43 mm    250gr                50 pièces
BBC2      145 x 80 x 50 mm    375gr                50 pièces
BBC3      160 x 90 x 52 mm    500gr                50 pièces

BALLOCHOC MARRON/OR*BALLOCHOC MARRON/OR*







F a n t a i s i eF a n t a i s i e



Polypropylène destiné au sur-emballage pour 
produits déjà emballés . 
Réf                    Dim. (Lxl)                    VRéf                    Dim. (Lxl)                    Vendu parendu par  
ROULPOLY60    60 x 120 cm                 1 rouleau

ROULEAU DE POLYPROPYLENEROULEAU DE POLYPROPYLENE





Intérieur blanc apte au contact alimentaire.   
Réf                   Dim. (Lxlxh)                      VRéf                   Dim. (Lxlxh)                      Vendu parendu par  
BCAD1            270 x 360 x 95 mm           10 pièces

COFFRET CADEAU À POIGNÉES COFFRET CADEAU À POIGNÉES 



Intérieur apte au contact alimentaire. Accessoire :
1 ruban, 1 carte et 2 cellos aptes au contact alimentaire. 
Pas de cello dans le T0. 
Réf          Dim. (Lxlxh)             Cont.                 VRéf          Dim. (Lxlxh)             Cont.                 Vendu parendu par  
BLRI0        99 x 44 x 50 mm     125 gr               50 pièces
BLRI1        120 x 55 x 60 mm   250 gr               50 pièces
BLRI2        147 x 59 x 65 mm   375 gr               50 pièces
BLRI3        165 x 64 x 70 mm   500 gr               50 pièces
BLRI4        186 x 74 x 80 mm   750 gr               25 pièces

BALLOTIN RUBAN ROUGE*BALLOTIN RUBAN ROUGE*





Intérieur blanc. Anses en cordelette. 
Réf                   Dim. (Lxlxh)                 VRéf                   Dim. (Lxlxh)                 Vendu parendu par  
CABA0             150 x 100 x 150 mm    100 pièces
CABA1             200 x 100 x 180 mm    100 pièces
CABA2             250 x 140 x 220 mm    100 pièces

SAC CABAS TAUPE*SAC CABAS TAUPE*

Intérieur blanc. Anses en papier twisté. 
Réf                   Dim. (Lxlxh)                 VRéf                   Dim. (Lxlxh)                 Vendu parendu par  
CABAK1           200 x 100 x 230 mm    100 pièces
CABAK2           250 x 140 x 280 mm    100 pièces

SAC KRAFT TAUPE*SAC KRAFT TAUPE*




